

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29. TEL. 2.74.23; 2.77.91.

Taxa poștală plătită în numerar conform
aprobării Direcțiunii Generale P. T. T.
Nr. 155.758 din 24 Iunie 1948

ABONAMENTE

	Anual	6 luni
Pentru instituții	Lei 6.000	3.000
Pentru organizații po- litice, organizații de masă și presă	2.500	1.000
Pentru particulari	1.500	500

Sub loviturile crâncene ale Armatei Democ- rate a Greciei

**GUVERNUL
monarho - fascist
A DEMISIONAT**

Solfulis, președintele
guvernului monarho-fas-
cist dela Atena a prezen-
tat Marti seara demisia
cabinetului.

Condamnarea la moarte a fruntașului sindicalist membru în Biroul Executiv al C.G.M. din Grecia tov. GH. DIMITRIU

Tribunalul Militar din Atena a con-
damnat la moarte pe Gheorghe Dimi-
triu, președintele centrului muncito-
resc din Pireu și membru în Comite-
tul Executiv al Confederației Gene-
rale a Muncii din Grecia, precum și
fruntașii democrați Dimitriades și
Macri. Această nouă crimă a călăilor
din Atena împotriva iubișilor con-
ducători al clasei muncitoare a provo-
cat indignarea poporului muncitor și
a oricărui om. Viața lui Gheorghe
Dimitriu este în primejdie.

Postul de radio Grecia Liberă a
transmis apelul adresat Federației
Sindicale Mondiale și al organizațiilor
muncitorești din lumea întreagă,
chemându-le să protesteze energic
pe lângă guvernul monarho-fascist
din Atena și să ceară salvarea lui
Dimitriu.

Apelul C. G. M. din Grecia către F.S.M. pentru salvarea vieții lui GH. DIMITRIU

Confederația Generală a Muncii
din Grecia a, adresat Federației Sin-
dicale Mondiale și tuturor organiza-
țiilor sindicale din lume un apel pen-
tru salvarea președintelui organiza-
ției sindicale locale din Pireu, Geor-
geos Dimitriu, care a fost condamnat
la moarte de Tribunalul militar din
Atena.

POSTUL DE RADIO AL GRECIEI LIBERE A TRANSMIS UN
COMENTARIU ASUPRA OPERAȚIUNILOR DELA GRAMMOS,
A COMANDAMENTULUI GENERAL AL ARMATEI DEMOCRATE A
GRECIEI.

ARMATA DEMOCRATA A GRECIEI COMANDAMENTUL GENERAL COMENTARIUL ASUPRA OPERAȚIUNILOR DELA GRAMMOS

Ofensiva din anul 1948 pornită de către regimul monarho-fascist și
al stăpânilor lui americani, a eșuat după 70 de zile de luptă, cu grele pier-
deri suferite la Grammos și prin dezastrul armatei monarho-fasciste la
Vitsi. În 1948 Armata Democrată a Greciei a zădărnicit la Grammos și
Vitsi, planurile politico-militare ale Marelui Stat Major monarho-fascist și
ale lui Van Fleet, provocând dușmanului cea mai ascuțită criză morală,
politică, militară și economică, problema: „Armata Democrată—poporul
grec”, rămânând nerezolvată pentru monarho-fascism și pentru imperialiștii
străini.

Din ordinul lui Truman au fost date monarho-fascismului dispoziții
pentru pregătirea și repetarea ofensivei în 1949, cu scopul de a obține re-
zultatul pe care armata monarho-fascistă nu a reușit să-l obțină în 1948

Pentru realizarea acestor planuri, monarho-fasciștii au pregătit încă
din timpul iernii reorganizarea și instruirea unităților lor. Deasemeni, pen-
tru începerea ofensivei împotriva forțelor principale ale Armatei Democ-
rate din Grecia Meridională au încercat să înlăture primejdia pe care o
constitue pentru ei dezvoltarea și activitatea Armatei Democratice în Pe-
loponez—Rumeli—Thessalia și Macedonia Centrală. Însă Armata Democ-
rată a zădărnicit și zădărnicește planurile acestora prin operațiunile sale
dela Vitsi, Carditsa, Naussa, Corpenisi, Cherdilia, Halcidica, etc., din
iarma aceasta, a provocat inamicului o neîntreruptă vărsare de sânge. Mo-
narho-fasciștii au pus în fruntea armatei lor pe criminalul Tsakalotos, Pe-
zopulos și Manidakis și n'au reușit decât ca după 105 zile să exterminie și
să prigonească câteva mii de femei, copii și bătrâni.

Unitățile Armatei Democratice din Peloponez nu numai că nu au fost
exterminate, nu numai că nu au fost împrăștiate, dar aplicând tactica im-
pusă de condițiile de acolo, dau grele lovituri dușmanului, provocându-i
adevărate dezastre.

Manevra strategică dela Valto a unităților Comandamentului General
din Grecia Meridională a impus Marelui Stat Major monarho-fascist, după
luptele dela Carpenissi, să-și concentreze forțele și să efectueze operațiuni
de „curățire” în Rumelia și Thessalia pentru a căuta să se degajeze din
situația amenințătoare pentru ei și să se îndrepte apoi spre Grecia de Nord.

În același timp, Comandamentul General al Armatei Democratice a
Greciei pune în aplicare planul operațiunilor sale de atac la Grammos-
Smolika-Voio.

Inamicul este obligat astfel să-și retragă forțele din Rumeli și Thessa-
lia și să se îndrepte acolo unde Armata Democrată îl silește să dea o luptă
hotărâtoare, adică la Grammos. Inamicul concentrează la Grammos-Smo-
lika-Voio aproape toate forțele sale, brigăzile 76, 71, 45, 73, 37, 22 și 72.
Acum, în urma dezastrului suferit la Grammos, dușmanii este nevoit să
transfere acolo și brigada 1-a monarho-fascistă din Peloponez, ultima sa
speranță.

Astfel Armata Democrată aduce armata monarho-fascistă la Gram-
mos, pentru a da acolo lupta hotărâtoare. Anul acesta pentru încă odată,
Armata Democrată obligă pe dușman să dea lupta acolo unde dorește
aceasta, adică la Grammos.

Marele Stat Major monarho-fascist susține la Grammos o luptă fără
voia lui și mai devreme decât socotea.

Lupta poporului grec pentru libertate

Martirii libertății din Grecia luptători ai frontului mondial anti-imperialist

Situația în Grecia, așa cum se prezintă în ultimele zile, atrage din nou atenția opiniei publice internaționale. Posturile de radio și ziarele dau știri amănunțite în legătură cu operațiunile victorioase ale Armatei Democratice a Greciei la Grammos-Smolica-Voio, cu greva funcționarilor publici din Statul monarho-fascist și cu condamnările la moarte date de tribunalele militare din Grecia monarho-fascistă.

Dezastrul armatei monarho-fasciste din regiunea Pindului de Nord constituie fără îndoială o dovadă a slăbiciunii și a incapacității armatei monarho-fasciste și guvernanților dela Atena, de a învinge Armata Democrată, această Armată Populară, de Eliberare din Grecia.

Dezastrul brigăzilor monarho-fasciste ale imperialiștilor americani, constituie o lovitură pentru imperialiștii străini și lacheii autohtoni din Atena, și un strălucit succes și nădejde pentru poporul grec subjugat, care zilnic își întărește lupta în spatele frontului manifestând prin orice mijloace și în ciuda teroarei și hotărârea sa de a se opune forței imperialiste și de a dobândi libertatea, independența și democrația.

Modul de reacționare al guvernului dela Atena, a presei, a postului lor de radio și a propagandei monarho-fasciste au fost cunoscutele strigăte isterice adresate imperialiștilor americano-englezi, pentru ajutor, prin care se arată că regimul monarho-fascist, este sdruncinat, că se află în criză, fără a arăta încă că aceasta se datorește mâinii poporului grec, care zilnic întărește unitatea sa armată, Armata Democrată ci pretinzând că atacul vine din partea Albaniei. Aceste apeluri ticluite cu măiestrie prin date și documente în legătură că așa zisa intervenție sau sprijin albanez, sunt trimise în toate direcțiile tabărei imperialiste și în primul rând Statelor Unite, adică acolo unde se organizează în mod energic zilele acetea complotul împotriva păcii și a libertății popoarelor. Apoi au fost trimise și așa zisului Comitet Balcanic. Insa aceste apeluri, proteste, și strigăte isterice sunt atât de pline de ipocrizie și nerușinare, încât pot atrage atenția numai pentru a manifesta din nou indignarea fiecărui om cinstit față de provocările și nerușinarea vânduților dela Atena.

Proclamarea grevei funcționarilor publici din Grecia monarho-fascistă și modul bestial prin care a reacționat guvernul din Atena, trebuie să ne oprim mai mult atenția. Pentru falimentul militar al monarho-fascismului, cu tot sprijinul dat de gangsterii americani, vorbesc armele victorioase ale eroilor luptători ai Armatei Democratice. Insa pentru falimentul economic și haosul din Grecia Marshalizată, vorbește curejoasa grevă a funcționarilor publici, care a izbucnit, tocmai în aceste zile, pentru a arăta lupta poporului grec liber și subjugat împotriva imperialiștilor americani, împotriva trădătorilor dela Atena împotriva ocupației străine și a teroarei, împotriva foametei, a mizeriei, pentru libertate și democrație.

Guvernul monarho-fascist cuprins de panică din cauza indignării păturilor muncitoare și mai ales din cauza hotărârii funcționarilor publici de a-și revendica cele mai elementare drepturi la viață, a răspuns într'un mod care arată că este cel mai fidel executan al ordinilor americane. La cererea dreaptă a funcționarilor publici de majorare a salariilor, guvernul din Atena a răspuns amenințator că nu poate fi vorba acum în aceste momente grele, de majorarea salariilor, și că dacă funcționarii vor realiza hotărârea

lor de grevă, vor proclama legea marțială și vor trimite pe greviști la Curtea Marțială. Insa funcționarii, ne luând în seamă amenințările, au izbucnit în grevă, și au declarat că în zadar a încercat guvernul să împiedice și să denatureze manifestările funcționarilor publici. Arestările greviștilor și a frunțașilor mișcării funcționarilor publici, efectuate de poliția monarho-fascistă, nu vor opri pe funcționari de a-și revendica drepturile lor. Această grevă a funcționarilor publici arată manifestarea combativă, a indignării și a dezaprobării a păturilor muncitoare față de guvernul monarho-fascist grec, care a cufundat țara în sânge, sărăcie, și mizerie, pentru a servi pe ațățătorii americani și pe plutocrații autohtoni. Această grevă anunță că într'un viitor apropiat vor avea loc noi revolte și manifestări și mai hotărâtoare ale poporului muncitor, în spatele frontului, la orașe, în combinație cu rezistența generală a poporului din toată țara și prin lupta armată a Armatei Democratice.

Acestei întăriri și desvoltări a rezistenței poporului grec, criminalii dela Atena încearcă să-i opună obstacole, prin asasinat, execuții, și Curțile Marțiale. Este caracteristic faptul că în aceste zile Curțile Marțiale lucrează intens în toate colțurile Greciei, la Atena, Halcidica, Cozanin, Argostoli. Insa vocea eroilor din cea de a doua rezistență, cărora fără a le păsa de torturi și moarte, strigă, că războiul civil din Grecia numei atunci se va sfârși, când vor pleca cetroptorii anglo-americani. Acest glas al eroilor democrației din Grecia, trece frontierele și ajunge până în inimile milioanelor de oameni din lumea întreagă, cari cu admirație și adâncă emoție văd în martirii libertății din Grecia, luptătorii ai frontului mondial anti-imperialist, din frontul păcii, democrației, și propășirii.

La Salonic a început procesul asasinării ziaristului american G. Polk

La Salonic a început procesul asasinării ziaristului american George Polk, care s'a petrecut anul trecut. Este vorba de un proces înscenat după modelul hitlerist, modificat, desigur și perfecționat pe baza experienței gangsterismului american.

Procesul acesta are drept scop să camufleze pe adevărații vinovați, cari nu sunt alții decât Rendis, Evert, Muhundi, Stefanaki și clica acestora.

Rolul vinovatului a fost dat agentului lui „Intelligente Service”, Stakopulos, iar ca martor al condamnării a fost propus cunoscutul aventurier și dezertor al Armatei Democratice, Nicos Zafiriu.



După cum transmite FRANCE PRESSE, tribunalul militar din Atena a condamnat la moarte alle trei persoane, sub motivul că au dat ajutor Armatei Democratice.

Participarea Greciei la Congresul Mondial al Păcii

Postul de Radio Grecia Liberă a transmis comunicatul în legătură cu participarea Greciei la Congresul Mondial al partizanilor păcii.

Poporul din Grecia care luptă cu arma în mână pentru restabilirea liniștei democratice și a ordinii în patria sa martiră, transformată de regimul monarho-fascist și dominația americană într'un adevărat iad, a primit cu mare entuziasm proclamația și invitația comitetului de organizare pentru participarea sa la Congresul Mondial pentru Pace.

Poporul grec vede în acest congres rezistența popoarelor împotriva încercărilor imperialiștilor americano-englezi de a arunca omenirea într'o nouă vărsare de sânge.

Însă poporul nostru, a cărui luptă prin consolidarea păcii în lume va fi ușurată, va grăbi curățirea țării de miasma monarho-fascistă și de americano-englezii, cari vor să transforme țara într'un cap de pod militar. Deasemeni, poporul nostru consideră mobilizarea pentru pace, ca un avânt în realizarea împăciurii și a înfrățirii soldaților din armata monarho-fascistă cu Armata Democrată, care va aduce pacea în țară, și sfârșitul războiului civil, în baza propunerilor Guvernului Democrat Provisoriu. Tocmai de aceea poporul nostru ia parte la manifestările democratice, la pregătirea Congresului Mondial al partizanilor Păcii.

Deoarece, ziua Congresului se apropie, Comitetul de organizare care s'a înființat la 17 Martie a.c. s'a întrunit la 6 Aprilie și a hotărât ca: în regiunile libere din Grecia să fie intensificată mobilizarea poporului pentru participarea la congres, organizându-se meetinguri, conferințe și tipărirea de material propagandistic.

În regiunile ocupate de monarho-fascism, rolul congresului va fi popularizat prin material de propagandă tipărit, lozinci, și unde se poate și prin meetinguri. În acelaș timp, se va intensifica mobilizarea poporului pentru pacificarea țării. Deasemenea în săptămâna de la 20 la 25 Aprilie, adică tocmai în zilele când se va convoca Congresul Mondial, se va organiza „săptămâna congresului“.

Pentru o mai bună organizare a muncii, comitetul de organizare, propune formarea pe regiuni a unor comitete compuse din reprezentanții organizațiilor ce participă la congres, și din personalități de seamă. Deasemeni comitetului de organi-

zare a hotărât formarea unui larg consiliu compus din 50 membrii pentru conducerea activității și popularizarea hotărârilor ce vor fi luate de Congresul Mondial pentru

Pace. Diferitele organizații își vor fixa delegații pentru acest consiliu. S'au luat măsuri ca Grecia să participe la Congresul Mondial pentru pace prin 25 delegați.

Reprezentanți ai 26 de organizațiuni din Grecia Liberă vor participa la Congresul Mondial al Păcii

Potrivit celor transmise de agenția „Elefteri Ellada“, cu prilejul convocării la Paris a Congresului Mondial pentru apărarea Păcii, s'au întrunit în Grecia Liberă reprezentanții a 26 organizații. Printre aceste organizații au fost: Confederația Generală a Muncii din Grecia, Uniunea Femeilor Democratice din Grecia, Uniunea Cooperativelor Agricole, Frontul Național de Eliberare al Slavo-Macedonenilor, E. P. O. N., reprezentanți din Organizațiile Democratice ale Intelectualilor, etc. În această întrunire s'a ales o delegație compusă din 5 membrii, care va

reprezenta poporul grec la Congresul Mondial pentru Pace. Delegația este compusă din: Prof. Dr. Petros Cocalis, ministrul sănătății și ad-interim al Învățământului din Guvernul Democrat Provisoriu, în fruntea delegației; Apostolos Grozos, ministru al Muncii, secretar al Federației Muncitorilor din Industria țuturului din Grecia și membru în comitetul exelutiv al Confederației Generale a Muncii din Grecia, Rula Cuculu, secretara Uniunii Femeilor Democratice din Grecia, Antonis Secavitsas din N. O. F. și Nicolae Sotiriu din partea E. P. O. N.-ului.

Comentariu asupra operațiunilor dela Grammos

(Urmare din pagina 1-a)

În ofensiva din 1948 armata monarho-fascistă dispunea la Grammos de forțele sale întregi, în regiunile Thessalia-Rumeli-Macedonia Centrală fiind oarecare liniște și promițându-se soldaților că aceasta era ultima lor străduință. Anul acesta la Grammos dispune de forțe știrbite în luptele din anul trecut tot dela Grammos-Vitsi.

Lasă în urma lor o puternică forță a Armatei Democratice, forțele Comandamentului General din Grecia Meridională, puternica bază a Armatei Democratice din Macedonia Centrală, un vulcan în Peloponez, care izbucnește mai groaznic ca oricând, toate acestea formând cel de al treilea front al orașelor.

Postul de radio Grecia Liberă transmite:

ARMATA DEMOCRATĂ A GRECIEI COMANDAMENTUL GENERAL COMUNICAT (8 Aprilie 1949)

Comunicăm ceele de mai jos în legătură cu desfășurarea operațiunilor dela Grammos — Smolice — Voio și rezultatele obținute:

1) În sectorul Conitsa, după grele pierderi suferite de inamic la 7 Aprilie 1949, nu s'a semnalat nici-o activitate în tot cursul zilei următoare.

Astăzi, după ce a adus noi forțe în acest sector, inamicul a atacat iar Pargos—Katsianis cu 2 batalioane și artilerie.

Unitățile noastre au înfruntat toate atacurile inamicului pricinuindu-i acestuia pierderi însemnate.

2) La 8 Aprilie, în sectorul Smolice inamicul a încercat să răstoarne unitățile noastre aflate la cota 1.700.

Însă toate încercările acestuia au fost zădărnice, pricinundu-se dus-manului pierderi.

3) În celelalte sectoare liniște.

Pierderile exacte ale inamicului în luptele mai sus arătate sunt de 88 morți, 136 răniți și 24 prizonieri.

Dați la sediul de Conducere al Comandamentului General.

9 Aprilie 1949.

COMANDAMENTUL GENERAL AL ARMATEI DEMOCRATE A GRECIEI

In Regiunea Thessalia, unitățile Armatei Democratice a Greciei au desfășurat o puternică activitate ofensivă împotriva inamicului, provocându-i grele pierderi.

Vie activitate a Unităților Diviziei a VII-a a Armatei Democratice in Macedonia Orientală-Tracia

Agencia „Elefteri Ellada” transmite cele de mai jos în legătură cu activitatea Armatei Democratice împotriva armatei mercenare a lui Truman.

REGIUNEA THESSALIEI

Intre 8 și 9 Aprilie, unitățile Armatei Democratice au atacat la podul Plakas la Arachus o formațiune dușmană, provocându-i pierderi de 7 morți și 14 răniți.

Intre 1 și 26 Martie, unități ale Armatei Democratice din Divizia I-a, și unități ale Gărzii Civile Populare au atacat și răsturnat forțe dușmane la Cato Perghialo, Cozaco și Lazarades și au pătruns în sat. Au atacat și fugărit forțele dușmane aflate pe înălțimea Fanari-Samarinia-Timavo, au efectuat o puternică ciocnire la Hrisomilia. Inamicul a avut pierderi de 7 morți și răniți. 18 tineri și tinere s'au alăturat unităților Armatei Democratice.

La 1 Aprilie, franțitorii din Divizia a I-a au atacat o coloană de mașini pe șoseaua Carditsa-Tsardaki. Au incendiat un autocamion grenade. Inamicul a avut doi răniți și a capturat pături, mantale, și niți.

Intre 1 și 9 Aprilie, alte unități din Divizia a I-a au desfășurat următoarea activitate: au efectuat un atac și au răsturnat o companie dușmană pe înălțimea Cori, la Est de Comaka. Au atacat forțe dușmane pe înălțimea Caramanolu-Nevrupolis și alte forțe dușmane cari s'au mișcat din Sandovo spre Sficofilia. Au fugărit o formațiune dușmană la Thessi-Vromovisi-Elassona. Au efectuat o ciocnire pe înălțimea Stratighio-Neohori - Nevrupolis.

In regiunea Sarandoporo, priminele așezate de grupurile de divisiune ale Armatei Democratice, au fost aruncate în aer o mașină militară a dușmanului. Au fost distruși 25 stâlpi telefonici. In urma acestei activități inamicul a avut multe pagube. S'au capturat: 4 puști, 10.000 gloanțe.

REGIUNEA MACEDONIEI ORIENTALE-TRACIA

La 4 Aprilie s'au alăturat unităților Armatei Democratice din Divizia a 7-a, alți 3 soldați dela Mocronissi din batalionul 79 infanterie. Cei trei soldați sunt: Panaghiotis Papatados din Atena, Miodakis Hristos din Eghina și Papanthimios Gheorghis din Zaharo Ilias.

Intre 5 și 25 Martie, un grup al Comisarului Politic din tinut și unități din divizia 7-a au înfruntat în regiunea Tsar-Dag, 5 atacuri ale duș-

manului. Au aruncat în aer trei mașini militare ale dușmanului pe șoseaua Cavala-Xanti, Cavala-Platina în apropiere de Ahio-Coma. Pierderile inamicului au fost de 15 morți și răniți. 16 tineri s'au alăturat Armatei Democratice.

Intre 23 și 28 Martie, alte unități

ale Armatei Democratice din regiunea Evros au recrutat 15 tineri și tinere. In același interval de timp, unități din Garda Civilă Populară din Evros-Comotini și Xanti, au aruncat în aer trei poduri, 600 mtr. de linie telefonică și au distribuit mult material de propagandă.

POSTUL DE RADIO GRECIA LIBERA, TRANSMITE: ARMATA DEMOCRATĂ A GRECIEI COMANDAMENTUL GENERAL COMUNICAT (7 Aprilie 1949)

Lupta dezastruoasă pentru inamic continuă. Dușmanul aruncă mereu în luptă noi forțe din brigăzile Diviziei a 9-a, cari participau în operațiunile din Peloponez.

1) In sectorul Conitsa, inamicul a continuat străduințele sale ofensive. In dimineața zilei de 8 Aprilie, inamicul a efectuat un atac împotriva Pirogos-Stratsianis, sub conducerea personală a lui Tsakalotos, cu batalioanele 571, 572 și 575 și 2 companii din batalionul 581 infanterie. După o întreagă zi de lupte aprige și în ciuda însemnatului sprijin de artilerie și aviație, al inamicului, unitățile Armatei Democratice au răsturnat pe dușman printr'un puternic contra atac și l-au fugărit până la baza acestuia de atac. Dușmanul a avut grele pierderi umane și materiale.

2) La 7 Aprilie, în sectorul Smolica, două batalioane dușmane au atacat din Sfirivraho pentru a ocupa cota 1.800. Inamicul, deși era puternic sprijinit de artilerie și aviație, n'a reușit să ocupe înălțimea. In după amiaza aceleiași zile, unitățile noastre au trecut la contra atac provocând inamicului multe pierderi. Unitățile noastre au doborât un avion.

3) In sectorul Nestori, inamicul a încercat să ocupe înălțimea Profitis Ilias-Mirovliți. Deși ataca din trei direcții și în ciuda străduințelor sale, i-

namicul a fost respins și răsturnat având grele pierderi.

4) In sectorul Nestori a fost respins un puternic atac al inamicului. Printre morții acestuia se află și comandantul batalionului 566 infanterie, colonelul-locotenent Iannopoulos Dimitrios și doi sublocotenenti, Pisimas Evanghelos și Varveris Petros. Pierderile inamicului în aceste operațiuni sunt de 321 morți, 614 răniți și 84 prizonieri.

5) Capturi: 9 mortiere de calibru mare, 15 mortiere canadiene de calibru mic, 11 mitraliere americane, 65 puști mitraliere brent, 98 arme semi-automate thomson, 420 puști americane, 1.450.000 gloanțe, brent, 240.000 gloanțe thomson, 6000 grenade, 27 aparate T. F. E., 39 aparate telefonice, 80.000 mtr. cablu telefonic, 8 baterii, 9 faruri, 6000 animale de transport, 840 uniforme militare, 186 de mii okale făină, 110 mii okale de orez, 23 de mii okale fasole, 14 mii cutii de conserve, 800 okale untdelemn, 400 okale grăsime, 3.700 cutii marmeladă, 600 okale brânză, 1.200 okale macaroane. Arhivele brigăzii 57-a monarho-fascistă și a batalioanelor lor au căzut în mâinile noastre.

7 Aprilie 1949.

COMANDAMENTUL
GENERAL AL ARMATEI
DEMOCRATE A GRECIEI